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Mercatus Oy toimii mainosvaatteiden ja -tekstiilien, liikelahjojen sekä työvaatteiden maahantuoja-
na, myymme kaikki tuotteemme jälleenmyyjiemme kautta. Esitteen hinnat ovat suositushintoja 
alv. 0%. Pidätämme oikeuden hinnanmuutoksiin ja painovirheiden korjaukseen. 
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ATLANTIS 
Maui

Make the responsible
choice possible.

Atlantis on laadukkaisiin päähineisiin keskittynyt italialialainen brändi, jonka 
tavoitteena on kehittää toimintaansa mahdollisimman vastuulliseksi. 

Uutuustuotteiden valmistamiseen on käytetty kierrätys- ja luomukuituja.
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Erie
•Materiaali: 100% kierrätysnylon
•Verkko: 100% kierrätyspolyesteri

Kevyt, vettähylkivä suoralippa urheiluun ja ulkoiluun.
Pehmeä lippa, helppo taittaa kokoon. 

OMINAISUUDET    120 GSM • VEDENPITÄVÄ - PFC FREE
                KIERRÄTETTY DRY TECH -HIKINAUHA     

TUOTEKOODI      ERIE

11,65 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       KUDOTTU NAUHA MUOVISOLJELLA

Maui
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri
(textile-to-textile, eli tekstiilijätekuitu)

Kevyt ja hengittävä, vahvikkeeton 5-paneelinen mid 
visor -lippis, suunniteltu erityisesti aktiiviseen ulkoiluun.

OMINAISUUDET    105 GSM • KOSTEUTTA SIIRTÄVÄ •
                LASER REI'ITYS • LIPAN MUOVI JA
                DRY TECH -HIKINAUHA VALMISTETTU
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA

TUOTEKOODI      MAUI

16,35 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       HOOK&LOOP-TARRA MUOVISOLJELLA

Isar
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri

Trendikäs, kierrätysmateriaaleista valmistettu, 
vahvikkeeton mid visor -lippis.

OMINAISUUDET    100 GSM • LIPAN MUOVI JA HIKINAUHA
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA
TUOTEKOODI      ISAR

9,65 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       HOOK&LOOP-TARRA
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ATLANTIS 
Yukon

Sports &
outdoors
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Yukon
•Materiaali: 97% kierrätyspolyesteri, 3% elastaani

Kierrätysmateriaaleista valmistettu 5-paneelinen mid 
visor -lippis miellyttävästä, joustavasta kankaasta. 

OMINAISUUDET    200 GSM • LIPAN MUOVI, ETUPANEELIN  
                 KOVIKE JA HIKINAUHA VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA 

TUOTEKOODI      YUKN

14,00 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK 

Kai
•Materiaali: 97% kierrätyspolyesteri, 3% elastaani

Vettähylkivä ja joustava 6-paneelinen mid visor -lippis 
softshell kankaasta. 

OMINAISUUDET    195 GSM • UPF50+ • PEHMEÄ YLÄOSA
                VETTÄHYLKIVÄ - PFC FREE • LIPAN 
                MUOVI JA DRY TECH -HIKINAUHA VAL-
                MISTETTU KIERRÄTYSMATERIAALEISTA
                TUOTEKOODI      KAIC

14,00 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       HOOK&LOOP -TARRA MUOVISOLJELLA

Pitch 
•Materiaali: 97% kierrätyspolyesteri, 3% elastaani

Joustava, takaa umpinainen sporttilippis, saatavilla 
kahdessa koossa (S/M, L/XL). 

OMINAISUUDET    200 GSM • LIPAN MUOVI JA ETUPANEE- 
                LIN KOVIKE VALMISTETTU KIERRÄTYS-
                MATERIAALEISTA

TUOTEKOODI      PTCH

12,60 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       FULLY CLOSED, UMPINAINEN
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6 panel

ATLANTIS 
Action (s.11)

Best Sellers
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Beat-S
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri

Suosittu mid visor -lippis, nyt kierrätysmateriaaleista 
valmistettuna. 

OMINAISUUDET    300 GSM • LIPAN MUOVI, ETUPANEELIN  
                 KOVIKE JA HIKINAUHA VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA 

TUOTEKOODI      BEAS

11,35 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK 

Estoril-S
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri

Suosittu baseball-lippis, laadukkaasta jacquard-kankaasta, 
lipassa kontrastitere. 

OMINAISUUDET    100 GSM • LIPAN MUOVI, ETUPANEELIN  
                 KOVIKE JA HIKINAUHA VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA 

TUOTEKOODI      ESTS

10,85 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       HQ HOOK&LOOP-TARRA MUOVISOLJELLA

Sand
•Materiaali: 97% kierrätyspolyesteri, 3% elastaani

Hengittävä mid visor -lippis joustavasta kankaasta. 

OMINAISUUDET    290 GSM • LIPAN MUOVI, ETUPANEELIN  
                 KOVIKE JA HIKINAUHA VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA 

TUOTEKOODI      SANC

13,45 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       HOOK&LOOP -TARRA MUOVISOLJELLA

Estoril 10,00 € /kpl
100% polyesteri 

ORIGINAL

Beat 10,35 € /kpl
100% polyesteri 

ORIGINAL
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Bolt
•Materiaali: 100% polyesteri

Kevyt, hengittävä ja joustava baseball-lippis.

OMINAISUUDET    170 GSM • DRY TECH -HIKINAUHA
                LIPAN MUOVI KIERRÄTYSMATERIAALISTA 
TUOTEKOODI      BOLC

9,75 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       HIGH QUALITY HOOK&LOOP -TARRA

Hit-S
•Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspuuvilla

Laadukas, korkeakupuinen baseball-lippis.

OMINAISUUDET    280 GSM • LIPAN MUOVI JA ETUPA-
                NEELIN KOVIKE VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA 

TUOTEKOODI      HITS

10,65 € / kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       SUNDAY BUCKLE -METALLISOLKI

Action-S
•Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspuuvilla

Vahvikkeeton baseball-lippis pehmeästä, kivipestystä 
tvillikankaasta, metalliyksityiskohdat (solki, reiät).

OMINAISUUDET    280 GSM • LIPAN MUOVI VALMIS-
                TETTU KIERRÄTYSMATERIAALISTA 

TUOTEKOODI      ACTN

11,00 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       SUNDAY BUCKLE -METALLISOLKI

Action 10,25 € /kpl
100% puuvilla 

ORIGINAL

Hit 9,95 € / kpl
100% puuvilla 

ORIGINAL
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Fraser
•Materiaali: 100% luomupuuvilla 

Mid visor -lippis pehmeästä, kivipesdystä tvillikankaasta.

OMINAISUUDET    260 GSM • LIPAN MUOVI VALMIS-
                TETTU KIERRÄTYSMATERIAALISTA

TUOTEKOODI      FRAC

12,35 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       FULL METAL BUCKE & HOLE 

Dad Hat-S
•Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspuuvilla

Rento, vahvikkeeton mid visor -lippis pehmeästä, 
kivipesdystä tvillikankaasta.  

OMINAISUUDET    280 GSM • LIPAN MUOVI VALMIS-
                TETTU KIERRÄTYSMATERIAALISTA

TUOTEKOODI      DADS

10,80 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       FULL METAL BUCKLE & HOLE

Digg-S
•Materiaali: 50% kierrätyspuuvilla, 50% puuvilla

Vintage-tyylinen, vahvikkeeton mid visor -lippis 
pigmenttivärjätyllä kankaalla.

OMINAISUUDET    260 GSM • LIPAN MUOVI JA HIKI-
                NAUHA KIERRÄTYSMATERIAALISTA

TUOTEKOODI      DGGS

10,85 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       FULL METAL BUCKLE & HOLE

Digg 10,85 € /kpl
100% puuvilla 

ORIGINAL

Dad Hat 10,10 € /kpl
100% puuvilla 

ORIGINAL
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5 panel

The right cap:
beautiful, customizable, 

sustainable.

ATLANTIS 
Fiji
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Shot-S
•Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspuuvilla

5-paneelinen baseball-lippis leveällä etupaneelilla, 
soveltuu erinomaisesti painatuksiin. 

OMINAISUUDET    280 GSM • LIPAN MUOVI JA ETUPA-
                NEELIN KOVIKE VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA
TUOTEKOODI      SHTS

10,65 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       SUNDAY BUCKLE -METALLISOLKI

Fiji
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri

5-paneelinen baseball-lippis tvillikankaasta. 

OMINAISUUDET    200 GSM • LIPAN MUOVI JA ETUPA-
                NEELIN KOVIKE VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA
TUOTEKOODI      FIJC

10,25 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       HOOK&LOOP -TARRA

Ray-S
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri

Tekninen mid visor -lippis vettähylkivästä kankaasta. 

OMINAISUUDET    106 GSM • UPF50+ • VETTÄHYLKIVÄ -
                PFC FREE -KÄSITELTY • LIPAN MUOVI
                ETUPANEELIN KOVIKE JA DRY TECH -
                HIKINAUHA KIERRÄTYSMATERIAALEISTA 

TUOTEKOODI      RAYS

15,35 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       RECYC. RUBBER HOOK&LOOP -TARRA

Shot 9,95 € /kpl
100% puuvilla 

ORIGINAL
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Comfortable never 
looked so special.

Budget

ATLANTIS 
Recy Five
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Recy Six, Recy Five, Recy Five Piping
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri 

Klassinen baseball-lippis 3 eri mallissa: 6-paneelinen, 5-paneelinen ja 5-paneelinen kontrastitereellä.  

OMINAISUUDET    220 GSM • CURVED VISOR

TUOTEKOODI      RECS, RECF, RCFP

KIINNITYS       HOOK&LOOP -TARRA

Recy Six 
4,30 € /kpl

Recy Five Piping
4,15 € /kpl

Recy Five
4,15 € /kpl

Zoom
•Materiaali: 65% polyesteri, 35% puuvilla

Kevyt, monikäyttöinen baseball-lippis. 

OMINAISUUDET    180 GSM • LIPAN MUOVI VALMISTETTU
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA

TUOTEKOODI      ZOOM

6,00 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       HOOK&LOOP -TARRA
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Flat Visor

ATLANTIS 
Bank Five-S
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Bank Five-S
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri

Sporttinen ja kevyt 5-paneelinen suoralippa, 
laser rei'itys sivu- ja takapaneeleissa. 

OMINAISUUDET    120 GSM • LIPAN MUOVI, ETUPANEELIN  
                 KOVIKE JA HIKINAUHA VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA
TUOTEKOODI      BANS

16,00 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK

James 
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri

Suosittu 6-paneelinen suoralippa kierrätysmateriaalista. 

OMINAISUUDET    200 GSM • LIPAN MUOVI, ETUPANEELIN  
                 KOVIKE JA HIKINAUHA VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA
TUOTEKOODI      JAME

11,00 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK

Cruz
•Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspuuvilla

Rento, vahvikkeeton 5-paneelinen suoralippa kivipesdys-
tä puuvillakankaasta. 

OMINAISUUDET    260 GSM • LIPAN MUOVI VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALISTA
TUOTEKOODI      CRUZ

10,35 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK

Bank 13,35 € /kpl
100% polyesteri, 6 paneelinen

ORIGINAL
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Flat 
Visor

The Original Snap Back

ATLANTIS 
Snap Back -S
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Snap Back-S
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri

Suosittu 6-paneelinen suoralippa. 

OMINAISUUDET    300 GSM • LIPAN MUOVI, ETUPANEELIN  
                 KOVIKE JA HIKINAUHA VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA

TUOTEKOODI      SNAS

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK

Snap Five-S
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri

5-paneelinen suoralippa, suunniteltu erityisesti 
painatuksia varten.

OMINAISUUDET    300 GSM • LIPAN MUOVI, ETUPANEELIN  
                 KOVIKE JA HIKINAUHA VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA

TUOTEKOODI      SNFS

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK

Snap Mesh-S
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri, myös verkko

Verkkoperällinen, 6 paneelinen suoralippa. 

OMINAISUUDET    300 GSM • LIPAN MUOVI, ETUPANEELIN 
                KOVIKE JA HIKINAUHA VALMISTETTU
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA
TUOTEKOODI      SNMS

9,75 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK

Snap Mesh 8,55 € /kpl
100% polyesteri 

ORIGINAL

9,50 € /kpl   (24 kpl)

Snap Five 8,55 € /kpl
100% polyesteri 

ORIGINAL

9,50 € /kpl   (24 kpl)

Snap Back 8,55 € /kpl
100% polyesteri 

ORIGINAL
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Trucker

ATLANTIS 
Rapper Cotton-S

Rapper Cotton-S
•Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspuuvilla
•Verkko: 100% kierrätyspolyesteri

OMINAISUUDET    280 GSM • LIPAN MUOVI, ETUPANEELIN 
                KOVIKE JA HIKINAUHA VALMISTETTU
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA
TUOTEKOODI      RPCT

8,35 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK

Rapper Cotton 7,45 € /kpl
100% puuvilla, verkko 100% polyesteri  

ORIGINAL
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Bryce & Zion
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri, myös verkko

Mid visor -verkkoperälippis, Bryce 6-paneelinen ja Zion 
5-paneelinen. Molemmissa malleissa sama värivalikoima.

OMINAISUUDET    200 GSM • LIPAN MUOVI, ETUPANEELIN 
                KOVIKE JA HIKINAUHA VALMISTETTU
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA

TUOTEKOODI      BRYC,ZIOC 

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK

Bryce 12,00 € /kpl   (24 kpl)

Zion 11,00 € /kpl   (24 kpl)

Sonic-S
•Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspuuvilla
•Verkko: 100% kierrätyspolyesteri

Suosittu mid visor -verkkoperälippis. 

OMINAISUUDET    280 GSM •  LIPAN MUOVI JA ETUPA-
                NEELIN KOVIKE VALMISTETTU 
                KIERRÄTYSMATERIAALEISTA
TUOTEKOODI      SONS

9,60 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK

Breezy-S
•Materiaali: 100% kierrätysnylon

Kevyt ja sporttinen 6-paneelinen mid visor -lippis, 
laser rei'itys sivu- ja takapaneeleissa. 

OMINAISUUDET    120 GSM • VETTÄHYLKIVÄ - PFC FREE 
                -KÄSITELTY • LIPAN MUOVI, ETUPA-
                NEELIN KOVIKE JA DRY TECH -HIKI-
                 NAUHA KIERRÄTYSMATERIAALEISTA

TUOTEKOODI      BRZY

KIINNITYS       RECYCLED PVC SNAP BACK

14,00€ /kpl   (24 kpl)

Breezy 13,50 € /kpl
100% nylon 

ORIGINAL

Sonic 8,60 € /kpl
100% puuvilla, verkko 100% polyesteri 

ORIGINAL
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Bucket

Summer Essentials

ATLANTIS 
Pico
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Pico
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri

Käytännöllinen, vettähylkivä ulkoiluhattu kiristysnauhalla.

OMINAISUUDET    120 GSM • VETTÄHYLKIVÄ- PFC FREE    
                -KÄSITELTY • DRY TECH -HIKINAUHA 
                 KIERRÄTYSMATERIAALISTA

TUOTEKOODI      PICO

12,65 € /kpl   (24 kpl)

KIINNITYS       STRING WITH STOPPER

Geo
•Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri

Kalastajahattu pehmeästä tvillikankaasta. 

OMINAISUUDET    200 GSM
TUOTEKOODI      GEOB

10,15 € /kpl   (24 kpl)

Powell 
•Materiaali: 50% kierrätyspuuvilla, 50% puuvilla

Kalastajahattu lyhyellä lierillä.  

OMINAISUUDET    260 GSM

TUOTEKOODI      POWB

11,55 € /kpl   (24 kpl)



24

SOL'S
Legend
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LEGEND 
T-PAITA

Materiaali: 100% orgaaninen kampapuuvilla 175 g/m2 
Koot: unisex XXS-4XL  
Tuotekoodi: 03981

7,50 € /kpl

5,70 € /kpl

350 309 102 381 384 380 127 136 140 170 250

145 168 400 301 302 273 280 272 270

300 150

407

264 205

249

318 319

244 238 241 321 237 225 220 240 104 106 115

289

268 330

269 397 398 712 710

SUOSITUIMMAT

 T-PAIDAT

IMPERIAL 
T-PAITA  

Materiaali: 100% kampapuuvilla 190 g/m2 
Koot: miehet XS-5XL, naiset S-3XL
Tuotekoodi: 11500 & 11502

350 309 102 127 161 409 260 292 290 291 319

241 295 199 104 123 126

268

171701

411

172 173 119 244

342

321
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REINVENTED POLO SHIRTS:

THE RETURN OF 
A CLASSIC 

SOL'S
Pulse

SOL'S
Pacific LSL

8,80 € /kpl

PULSE 
PIKEEPAITA 

Materiaali: 100% kampapuuvilla, piqué 170 g/m2 
Koot: unisex S-5XL, naiset XS-3XL 
Tuotekoodi: 04502, 04501 360 381

200321264301701 400123

342

127102 104 119

241 312

145

244 319

272
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13,10 € /kpl

PACIFIC
PIKEEPAITA 

Materiaali: 100% kampapuuvilla, piqué 210 g/m2 
Koot: unisex S-5XL, naiset XS-3XL 
Tuotekoodi: 04439, 04440

PACIFIC LSL
PITKÄHIHAINEN PIKEEPAITA

Materiaali: 100% kampapuuvilla, piqué 210 g/m2 
Koot: unisex XS-5XL  
Tuotekoodi: 04441

17,00 € /kpl

360 381

172

171

141272244 319241295 321104

342

269102 101 119

173 145 312

360 381272 244 319241 342102 145 312

UUTUUS

PIKEET
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SPORT 

SOL'S
Pitcher
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PITCHER
TEKNINEN PIKEEPAITA

Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri, piqué 130 g/m2 
Koot: unisex XS-3XL  
Tuotekoodi: 04442

7,20 € /kpl

6,30 € /kpl

312 102 306 404342 153 129145400302

286280 266319 249

241321

269

712

SPORTY
TEKNINEN T-PAITA  

Materiaali: 100% mesh polyesteri, dry fit, 140 g/m2 
Koot: miehet XXS-3XL, naiset XS-XXL
Tuotekoodi: 11939 & 01159

312 102 342 174145 319241321 269295
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SWEAT
SHIRTS

SOL'S
Constellation (s.32)



31

348 360 312 102 141 146 145 403 319 205 264 268

SPACE
RAGLAN COLLEGEPAITA

Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspolyesteri, 
sisäpuolelta harjattu, 280 g/m2 
Koot: unisex XS-3XL   Tuotekoodi: 03567

23,90 € /kpl

360 312 102348 161 146 260 323 264 319 241 251

701

272400143

360 312 161 264 319 241

COLUMBIA
COLLEGEPAITA

Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspolyesteri,
sisäpuolelta harjattu, 280 g/m2 
Koot: unisex XS-5XL   Tuotekoodi: 03814

17,00 € /kpl

CONRAD
1/4 ZIP - COLLEGETAKKI 

Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspolyesteri,
sisäpuolelta harjattu, 280 g/m2 
Koot: unisex XS-5XL   Tuotekoodi: 04234

27,00 € /kpl

+ BUDGET: tutustu myös 
01168 Spider college  13,30 € / kpl

205 295 269300
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701 269 199 292 290 295 411 171

251360 312 102 348 161 146 301 260 323 264300 319 241 205143

348 360 312 102 104 141 146 145 403 319 205 264 268 290 126 701

CONDOR 
HUPPARI

Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspolyesteri, 
sisäpuolelta harjattu, 280 g/m2 
Koot: unisex XS-5XL   Tuotekoodi: 03815

21,00 € /kpl

STELLAR
RAGLAN HUPPARI

Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspolyesteri,
sisäpuolelta harjattu, 280 g/m2 
Koot: unisex XS-3XL   Tuotekoodi: 03568

31,90 € /kpl

CONSTELLATION
HUPPARI 

Materiaali: 85% luomupuuvilla, 15% kierrätyspolyesteri,
sisäpuolelta harjattu, 300 g/m2 
Koot: unisex XS-3XL   Tuotekoodi: 04232

30,70 € /kpl

360312 102 104 199 241 319 264290409 119 172 244173
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360 309 102 241 319

CARTER 
VETOKETJULLINEN HUPPARI

Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspolyesteri, 
sisäpuolelta harjattu, 280 g/m2 
Koot: unisex XS-3XL   Tuotekoodi: 03812

27,10 € /kpl

CALIPSO 
VETOKETJULLINEN HUPPARI  

Materiaali: 85% luomupuuvilla, 15% kierrätyspolyesteri,
sisäpuolelta harjattu, 300 g/m2 
Koot: unisex XS-3XL   Tuotekoodi: 04237

35,90 € /kpl

360 312 102384 319 241

+ BUDGET: tutustu myös 47101 Snake huppari   18,30 €  / kpl
 ja 01714 Stone vetoketjullinen huppari  25,90 €  / kpl

RAGLAN HUPPARI

Materiaali: 80% luomupuuvilla, 20% kierrätyspolyesteri,
sisäpuolelta harjattu, 280 g/m2 
Koot: unisex XS-3XL   Tuotekoodi: 03568
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101

116 151 236

268 312 319 360

AWAKE 
KASSI

Materiaali: 70% kierrätyspuuvilla, 
30% kierrätyspolyesteri, canvas 145 g/m2 
Mitat: 38x42 cm   Tuotekoodi: 03829

2,50 € /kpl
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SOL'S AWAKE on uuden sukupolven kierrätysma-
teriaaleista valmistettu kangaskassi.  SOL'S kasseja 
voit tilata yksittäiskappaleittain ja niihin on helppo 
painaa, merkkausvalikoimastamme löytyy mm. 
siirtokuva-, silkki- ja digipainatukset. 
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Essentially Scandinavian
PORTRAYING SCANDINAVIAN DESIGN THROUGH QUALITY GARMENTS

SINCE 1995

NIMBUS
Clearwater
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HARVARD

Klassinen pikeepaita, vartalonmyötäinen leikkaus. 
Materiaali 95% orgaaninen kampapuuvilla, 
5% elastaani, 230 g/m²   |   Värit Black, Navy, Dark Navy, 
Olive, Charcoal, Grey Mel., Indigo Blue, Sky Blue, White. 
Women: Black, Navy, White  Koot: S-4XL, XS-3XL 
Tuotekoodi: HARV-M, HARV-L

38,00 € /kpl (25 kpl)

MEN /  WOMEN

CLEARWATER

Tiheäneuloksinen tekninen pikeepaita, leikkaukseltaan 
sama kuin Harvard. Pique-kangas on pehmeä, ryppyyn-
tymätön ja kuivaa nopeasti (Quick Dry).  
Materiaali:  100% polyesteri, 170 g/m²  
Värit: Black, Navy, White   |    Koot: S-4XL, XS-3XL   
Tuotekoodi:  CWAT-M, CWAT-L

33,00 € /kpl (25 kpl)

MEN /  WOMEN

KINGSTON

Ylellinen, pitkähihainen stretch-pikeepaita. 
Materiaali:   95% orgaaninen kampapuuvilla, 
5% elastaani, 230 g/m²    |     Värit:  Black, White
Koot:   S-3XL, XS-3XL    Tuotekoodi:   KING-M, KING-L

55,00 € /kpl (25 kpl)

MEN /  WOMEN
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From casual 
to formal

NIMBUS
Glendale
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WILLIAMSBURG

Laadukas huppari metallisella YKK-vetoketjulla. 
Kankaassa sisäpuolelta pehmeäksi harjattu pinta. 
Materiaali: 70% orgaaninen puuvilla, 30% polyesteri, 
310 g/m², resorit 95% puuvilla, 5% elastaani
Värit: Black, Grey Melange, Indigo, Navy, Olive 
Koot: S-4XL, XS-3XL  |  Tuotekoodi: WILL-M, WILL-L

62,00 € /kpl (25 kpl)

MEN /  WOMEN

GLENDALE
UNISEX

TRENTON
UNISEX

Laadukas unisex collegetakki 1/4-zip kauluksella. 
Kankaassa sisäpuolelta pehmeäksi harjattu pinta. 
Materiaali: 70% orgaaninen puuvilla, 30% kierrätys-
polyesteri, 330 g/m², resorit 95% puuvilla, 5% elastaani
Värit: Black, Navy, Grey Melange
Koot: XS-4XL  |  Tuotekoodi: GLEN-U

Trendikäs unisex collegepaita crewneck-pääntiellä. 
Kangas on sisäpuolelta pehmeäksi harjattu.
Materiaali: 70% orgaaninen puuvilla, 30% kierrätys- 
polyesteri, 330 g/m²,  resorit 95% puuvilla, 5% elastaani 
Värit: Black, Navy, Grey Melange
Koot: XS-4XL  |  Tuotekoodi: TREN-U

54,00 € /kpl (25 kpl)

40,00 € /kpl (25 kpl)



40



41

EATON

Laadukas double face- svetaritakki tuplavetoketjulla.
Materiaali: 71% puuvilla, 22% polyesteri, 7% elastaani, 
320 g/m²  |   Värit: Black, Navy  |  Koot: S-4XL, 
XS-3XL   |    Tuotekoodi: ETON-M, ETON-L

75,00 € /kpl (25 kpl)

MEN /  WOMEN

HAMPTON
MEN /  WOMEN 

Laadukas double face -huppari tuplavetoketjulla. 
Materiaali: 71% puuvilla, 22% polyesteri, 7% elastaani, 
320 g/m²  |   Värit: Black, Navy   |   Koot: S-4XL, 
XS-3XL   |   Tuotekoodi: HAMP-M, HAMP-L

LENOX

Sporttinen huppari laadukkailla yksityiskohdilla, kuten 
piilovetoketju taskussa ja kaksinkertainen huppu. 
Materiaali: 80% orgaaninen kampapuuvilla, 20% poly-
esteri, 300 g/m²  |   Värit: Black, Navy, Grey Melange
Koot: S-4XL, XS-3XL  |    Tuotekoodi: LENO-M, LENO-L

56,00 € /kpl (25 kpl)

MEN /  WOMEN

79,00 € /kpl (25 kpl)
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Lightweight 
layering
FOR THE COOLER SUMMER DAYS

NIMBUS
Detroit
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SONOMA

Trendikäs unisex-paitatakki jämäkästä kankaasta.
Materiaali: 100% puuvillatvilli 400 g/m² 
Värit: Dark Navy, Olive  |   Koot: S-4XL, XS-3XL    
Tuotekoodi: SONO-U

110,00 € /kpl (25 kpl)

UNISEX

BRIGHTON 1/4-ZIP 
MEN 

Tiheäneuloksinen neulepusero vetoketjupääntiellä. 
Materiaali: 80% orgaaninen puuvilla, 18% polyamidi 
Värit: Black, Navy, Grey Melange, Olive
Koot: S-4XL |  Tuotekoodi: BRKZ-M

DETROIT

Unisex-takki vetoketjulla, takin materiaali on tuulta 
pitävä ja vettähylkivä. 
Materiaali: 95% kierrätyspolyesteri, 8% elastaani, 
290 g/m², TPU-pinnoite, 5000 mm, 5000 g/m²/24h, 
vuori 100% polyesteri   |   Värit: Dark Navy 
Koot: XS-3XL   |    Tuotekoodi: DETR-U

90,00 € /kpl (25 kpl)

UNISEX

66,00 € /kpl (25 kpl)
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"
Add a stylish dimension to your

look with our bodywarmers
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MAINE
MEN /  WOMEN

JASPER 
UNISEX

Trendikäs, tyköistuva liivi kierrätysmateriaaleista. 
Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri pongee 65 g/m²  
vuori 100% kierrätyspolyesteri, toppaus: Sorona® Aura 
& Recycled Sugenro®   |    Värit: Black   |    Koot: S-3XL, 
XS-2XL  |  Tuotekoodi: MAIN-M, MAIN-L

77,00 € /kpl (25 kpl)

Kevyt ja ilmava unisex-toppaliivi. 
Materiaali: 97% kierrätysnylon, 3% graphene 36 g/m² 
vuori 100% kierrätysnylon,  toppaus: 24% elastomulties-
teri Sorona®, 76% polyesteri   |    Värit: Black, Navy   
Koot: XS-4XL   |   Tuotekoodi: JASP-U

72,00 € /kpl (25 kpl)

BENTON
MEN /  WOMEN

Tyylikäs ja monikäyttöinen toppaliivi, sivukaistaleet 
softshell-kangasta, kevyt toppaus. 
Materiaali: 100% nylon & 95% kierrätetty softshell, 5% 
elastaani, toppaus 100% Sorona® Aura polyesteri, vuori 
100% nylon. Vettähylkivä Bionic Finish® Eco- käsittely.   
Värit: Black, Navy, Olive  |   Koot: S-4XL, XS-3XL 
Tuotekoodi: BENT-M, BENT-L

80,00 € /kpl (25 kpl)
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YORK

Klassinen sadetakki unisex-mitoituksella. 
Materiaali: 70% polyesteri, 30% polyuretaani 
200 g/m², vedenpitävyys 8000 mm 
Värit: Black, Navy, Olive   |   Koot: XS-4XL  
Tuotekoodi: YORK-U

UNISEX

DAVENPORT
MEN /  WOMEN

Tyylikäs ja toiminnallinen takki rennolla leikkauksella, 
soveltuu haastaviinkin sääolosuhteisiin. 
Materiaali: 100% polyesteritvilli 139 g/m², Bionic Finish 
ECO TPU-kalvo, 3000 mm, 3000 g/m²/24h, vuori 
100% polyesteri, toppaus 100% polyesteri. 
Värit: Musta, Navy   |    Koot: S-4XL, XS-3XL 
Tuotekoodi: DAVE-M, DAVE-L

103,00 € /kpl (25 kpl)

76,00 € /kpl (25 kpl)
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BBQ GRILLIESSU
Pitkä essu nahkayksityiskohdilla, 
100% palosuojattu puuvilla, 
yksityiskohdat 100% buffalonnahka. 
Tuotekoodi: PAK005

39,90 € /kpl

Laadukkaiden 
nahkatuotteiden 
mallistostamme 
löydät kauden
parhaat asusteet. 

Yli 100 kpl essutilaukset 
mahdollista toteuttaa 
kustomoituna tehdastuotantona. 
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24,90 € /kpl

Pitkät palosuojatut hanskat grillaukseen, 
100% lehmännahka (cow split leather) 
palosuojattu, ommeltu Kevlar-langalla, 
yksityiskohdat 100% buffalonnahka, 
vuori 100% puuvilla.
Tuotekoodi: PAK004

BUFFALO
WEEKEND-LAUKKU 
Vahapintainen weekend bag. Sisällä tietokonelo-
kero, kynätaskut ja vetoketjutasku. YKK-tuplave-
toketju, vahvistetut kantokahvat ja säädettävä ja 
irrotettava kantohihna. Materiaali: 100% puhvelin 
mokkanahka. Mitat: 50 x 25 x 25 cm. 
Värit: Brown. Tuotekoodi: PAK007

159,00 € /kpl

BUFFALO
TIETOKONELAUKKU
Vahapintainen laukku 16” tietokoneelle. Sisällä 
pehmustettu tietokonelokero, kynätaskut ja 
vetoketjutasku. YKK-tuplavetoketju, vahvistetut 
kantokahvat ja säädettävä kantohihna. 
Materiaali: 100% puhvelin mokkanahka. Mitat: 39 
x 30 x 5 cm. Värit: Brown. Tuotekoodi: PAK006

218,00 € /kpl

BBQ GRILLIHANSKAT

Yli 50 kpl laukkutilaukset mahdollista
 toteuttaa kustomoituna tehdastuotantona. 

Yli 100 kpl hanskatilaukset mahdollista
toteuttaa kustomoituna tehdastuotantona. 
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5314-00
VARAVIRTALÄHDE
Uuden teknologian varavirtalähde. Kapasiteetti 10 000 
mAh, virransyöttö 22,5 W, USB-C ja lightning -liittimet, 
ASB-A ja USB-C -portit, sisältääturvapiirin.
Mitat: 140 mm x 62 mm x 28 mm. Värit: Black.
Suositellut merkkaustavat: tampo ja digipaino.

33,90 € /kpl (50 kpl)
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6336-00
LATURI
Nopea ja tehokas seinälaturi GAN-teknologial-
la. 2 porttiliitäntää, USB-C 30W ja USB-A 18W. 
Mitat:  77 mm x 30 mm x 30 mm. Värit: White.
Suositellut merkkaustavat: tampo ja digi.

13,90 € /kpl (100 kpl)

8326-00
KAAPELI
Tehokas latauskaapeli magneettisella johdonpidik-
keellä: johto kiertyy rullaksi ja on helppo käsitellä. 
Kaikille puhelimille: USB-A ja USB-C ja toisessa 
päässä Micro USB, Lightning®, USB-C. Max. 65 W.
Mitat: 1080 mm x 17 mm x 8 mm. Värit: Black.
Suositellut merkkaustavat: tampo ja laser. 

11,90 € /kpl (200 kpl)

5313-00 
VARAVIRTALÄHDE
Kompakti varavirtalähde 5000 mAh:lla.
Langaton MagSafe-lataus, 15W maksimi. Kaa-
pelilla lataus 22,5 W, USB-C ja Lightining. 
Mitat: 62 mm x 95 mm x 20 mm. Värit: White.
Suositellut merkkaustavat: tampo ja digi.

29,50 € /kpl (60 kpl)
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5358-00
KAIUTIN
Tehokas langaton kaiutin 2x20 W stereo-
äänellä. Integroidut subwoofer ja RGB-valo. 
5000 mAh akku noin 5-8 tunnin kuunteluajalla. 
Soveltuu Bluetooth, AUX, SD ja USB -toistoon. 
Mitat: 130 mm x 105 mm x 130 mm. 
Värit: Black. Suositeltu merkkaustapa: laser.

59,50 € /kpl (16 kpl)

860-00
KAIUTIN
Taskukokoinen langaton kaiutin kiinnityshakasella. 
3 W, 300 mAh, kuunteluaika n. 3-5 tuntia. 
Mitat: 126 mm x 45 mm x 18 mm. Värit: Black.
Suositeltu merkkaustapa: digipaino verkko-osaan.

15,90 € /kpl (20 kpl)

6350-00 
VALONAUHA
Ulkokäyttöön soveltuva valaisin, sisältää vedettä-
vän 8 metrin valonauhan. Keskivaloa voidaan käyt-
tää myös erikseen. 2000 mAh akku, käyttöaika: 
valonauha 6h, keskivalo 3h, yhdessä 2,5h. Mitat: 
90 mm x 90 mm x 49 mm. Värit: White.
Suositellut merkkaustavat: tampo ja digi.

12,90 € /kpl (48 kpl)

5351-00
KAIUTIN
Kätevä langaton kaiutin ripustuslenkillä. 5 W, 
400 mAh litium-ion akku, kuunteluaika n. 4-6 tun-
tia. Mitat: 86 mm x 95 mm x 42 mm. Värit: Black.
Suositellut merkkaustavat: Laser tai tampopaino 
valon keskiöön ø25mm, digipaino kaiutinsäleik-
köön ø60 mm.

12,50 € /kpl (50 kpl)
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2314-00
SATEENVARJO 
Taskusateenvarjo automaattisella avaustoimin-
nolla. Tukeva metallirunko ja -varsi, rivat lasikuitua. 
Ergonomisesti muotoiltu kahva. 
Mitat: 285 mm x 57 mm x 57 mm, varjon halkaisija
97 cm. Värit: Black. Suositeltu merkkaustapa: 
painatus kankaaseen tai kahvaan. 

14,50 € /kpl (36 kpl)

6321-00
LÄMPÖMITTARI
Digitaalinen lämpö- ja kosteusmittari. Suuri digi-
taalinen näyttö, myös ajan näyttö. Sis. pariston.  
Mitat: 50 mm x 60 mm x 15 mm. Värit: Black.
Suositeltu merkkaustapa: tampo. 

6,90 € /kpl (100 kpl)

6340-00
MATKALAUKKUVAAKA
Matkalaukkuvaaka dynamolatauksella, vaaka on 
käyttövalmis muutamalla pyöräytyksellä, ei paris-
toja. Näyttää painon 50 kg saakka. 
Mitat: 103 mm x 60 mm x 31 mm. Värit: White. 
Suositellut merkkaustavat: tampo ja digi. 

17,90 € /kpl (60 kpl)
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3374-00
KERAAMINEN TERMOSMUKI
Metallinen termosmuki keraamisella sisäpinnoitteella. 
Kuparieristys ja kaksiseinäinen tyhjiörakenne pitävät 
lämpimänä 6 tuntia ja kylmänä jopa 12 tuntia. Ei päästä 
metallin makua juomaan, helppo puhdistaa, vuotama-
ton leak-proof kansi. 
Mitat: 167 mm x ø80 mm. Tilavuus: 300 ml. 
Värit: Black.
Suositellut merkkaustavat: laser ja tampo.

14,90 € /kpl (25 kpl)

3388-00
KERAAMINEN TERMOSPULLO
Ruostumattomattomasta teräksestä valmistettu ter-
mospullo keraamisella sisäpinnoitteella. Jauhemaalattu 
pinta. Kuparieristys ja tyhjiörakenne. Mitat: 290 x ø79 
mm. Tilavuus: 750 ml. Värit: Black. Suositellut merk-
kaustavat: laser ja tampo pullon kylkeen. 

17,90 € /kpl (25 kpl)

733-00
TERMOSPULLO
Termospullo kahdella kupilla. Vuotamaton kansi ja 
teräsvakuumi. Mitat: 310 x ø78 mm. Tilavuus: 750 ml. 
Värit: Black, White, Silver. Suositellut merkkaustavat: 
laser ja tampo pullon kylkeen. 

20,90 € /kpl (24 kpl)
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955-00
GRILLIPIHDIT
Pitkät grillipihdit tukeavasta ruostumattomasta 
teräksestä, pihdeissä on lukitusmekanisimi. 
Mitat: 445 mm x 55 mm x 38 mm. Värit: Silver.
Suositellut merkkaustavat: laser ja tampo.

7,90 € /kpl (80 kpl)

959-00
PIPPURIMYLLY
Pippurimylly painovoimakytkimellä. 
Mitat: 201 x ø78 mm. Värit: Copper. 
Suositellut merkkaustavat: laser ja tampo.  

17,90 € /kpl (30 kpl)

703-00
GRILLISETTI 
BBQ-setti: käsintaottu iso kokinveitsi puisella kah-
valla ja tukevat täysmetallipihdit lukitusmekanismilla. 
Mitat: 375 mm x 133 mm x 49 mm. Värit: Silver.
Suositellut merkkaustavat: laser ja tampo.

21,50 € /kpl (20 kpl)




